

管制人員的答覆

(問題編號：1706)

總目： (60) 路政署
分目： (-) 沒有指定
綱領： (1) 基本工程
管制人員： 路政署署長(邱國鼎)
局長： 運輸及物流局局長

問題：

近年元朗有多項住宅樓宇相繼落成及入伙，包括朗邊範圍的朗天苑及正在興建的公營房屋項目，預計區內人口將大幅增加。此外，元朗南及洪水橋的發展項目亦會顯著提升區內的人口流動和交通壓力。就此，請當局告知本會：

元朗市中心行人環境改善計劃現時的具體計劃為何？過往曾提倡的高架行人通道的項目會否進一步落實？如有，詳情為何，若否，原因為何；

提問人：朱國強議員(立法會內部參考編號：19)

答覆：

為改善元朗市中心整體行人環境，路政署在2011年至2015年期間完成元朗市中心行人環境改善計劃下的多項改善措施，包括擴闊該區的行人過路處及行人路，以及美化鳳攸北街兩旁的街景等。

就計劃下提出的元朗市高架行人通道工程，路政署會因應地區的行人環境狀況和地區發展，包括元朗防洪壩及明渠改善計劃工程以及明渠周邊整體環境的最新情況等，檢視有關工程項目。此外，政府會因應最新的發展情況，包括政策發展及政府財政狀況等，持續檢視規劃中項目的優次緩急，適當調整推展進度。

路政署會聯同運輸署繼續觀察元朗區整體交通情況及行人環境，考慮研究適當的交通及行人環境改善措施。

- 完 -